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ATA DA 12º SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE AREZ/RN, DA LEGISLATURA 2025-2028, 

REALIZADA NO DIA 06 DE MAIO DE 2026. 

No 6º (sexto) dia do mês de maio do ano de 2026, precisamente às 14h20, no 

Palácio José Ferreira de Carvalho, se reuniram ordinariamente os vereadores 

da Câmara Municipal de Arez, Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede 

própria, sito a Praça Getúlio Vargas, 280, Centro, sob a presidência do Exmo. 

Sr. Eclécio Fernandes da Cunha, secretariado pelo Vereador Kleiber Chacon, 

2º Secretário. Compareceram à sessão os seguintes vereadores: Eclécio 

Fernandes da Cunha, Roosevelt Delano de Menezes Alves, Kleiber Chacon, 

Emanuel Justino da Silva Souza, Jone Chacon do Nascimento, Juraci 

Eufrausino de Santana, Antônio Túlio Matos Chacon e Francisco José de 

Medeiros. Nessa sessão ordinária registrou-se a ausência do Vereador Kleyber 

Basílio Chacon. Verificada a existência de quórum regimental, o Sr. Presidente 

declarou aberta a sessão legislativa ordinária e agradeceu a presença dos 

nobres parlamentares e do público presente a essa reunião, como também a 

todos que acompanharam a transmissão da reunião através das redes sociais. 

Na sequência, o Sr. Presidente pediu aos nobres parlamentares que 

registrassem as suas presenças no painel eletrônico. Logo depois, pediu ao 2º 

Secretário que fizesse a leitura da ata da última sessão realizada na data de 

24/04/2026, a qual foi aprovada pelos parlamentares, sem restrição. Depois, o 

2º Secretário da Mesa Diretora, Kleiber Chacon, fez a leitura das matérias 

constantes na pauta da reunião. Foram apresentadas as seguintes 

proposições: Requerimento nº 02/2026, de autoria do Vereador Presidente 

Eclécio Fernandes da Cunha, o qual requer do Poder Executivo a construção 

de um centro de velório no centro da cidade; Requerimento nº 03/2026, de 

autoria do Vereador Presidente Eclécio Fernandes da Cunha, o qual requer 

do Poder Executivo a construção de um centro de velório na Zona Rural; 

Projeto de Lei nº 12/2026, de autoria do Vereador Presidente Eclécio 

Fernandes da Cunha, que institui no calendário oficial de eventos do 

município a encenação Paixão de Cristo: Arte, Fé e Transformação Social, e dá 

outras providências; Moção de Pesar, de autoria dos vereadores da Câmara 

Municipal, à família do Professor Ney de Oliveira Coutinho pelo seu falecimento 

ocorrido na data de 02/05/2026; Moção de Pesar, de autoria dos vereadores 

da Câmara Municipal, à família do Sr, Lourival Braz do Nascimento pelo seu 

falecimento ocorrido recentemente na Comunidade de Cercado Grande. O Sr. 

Presidente pediu que fosse incluída uma Moção de Pesar pelo falecimento de 

Dona Nanilda, esposa do ex-vereador desta Casa Legislativa Sebastião Pires 
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Correia, ocorrido na data de 04/05/2026, na comunidade de Patané. Após a 

leitura das matérias constantes na Ordem do Dia, o Sr. Presidente deu início à 

fase de votação. Foram votadas inicialmente as moções de pesar 

apresentadas, as quais tiveram a aprovação de todos os parlamentares. Logo 

em seguida, o Vice-Presidente da Mesa Diretora, Roosevelt Delano de 

Menezes Alves, colocou em votação os requerimentos propostos pelo 

Vereador Presidente Eclécio Fernandes da Cunha, aos quais todos os 

vereadores deram o seu voto favorável. Dando continuidade, foi posto em 

votação o Projeto de Lei nº 12/2026, de autoria do Vereador Presidente Eclécio 

Fernandes da Cunha, sendo o mesmo aprovado por todos os vereadores 

presentes à reunião. Após a Ordem do Dia, o Sr. Presidente facultou a palavra 

aos colegas parlamentares. O nobre Vereador Emanuel Souza pediu a 

oportunidade e, após cumprimentar a todos, pediu ao Poder Executivo que 

sejam tomadas as devidas providências com relação à limpeza do cemitério 

público local, referindo-se ao mato que está inviabilizando o acesso das 

pessoas aos túmulo dos seus familiares. O nobre vereador, solicitou também 

ao Poder Executivo o roço dos matagais da RN-061, além das providências 

com relação à quadra de esportes da Comunidade de Patané que está 

interditada, porém ainda está sendo usada na prática de esportes, oferecendo 

perigo a todos que frequentam aquele local. Na sequência, o nobre Vereador 

Túlio Chacon pediu a oportunidade e, após fazer os seus cumprimentos, falou 

sobre a importância da construção de um cemitério público na comunidade de 

Patané. Segundo o vereador, é sabedor que existe um terreno naquela 

localidade destinado a essa finalidade, e solicitou ao Sr. Presidente que nas 

sessões subsequentes fosse trazida a esta Casa alguma informação com 

relação a essa situação. Depois, comentou o assunto abordado pelo vereador 

Emanuel Souza, com relação à quadra de Patané que, mesmo estando 

interditada com sua estrutura comprometida, continua sendo usada, com um 

grande potencial de causar algum acidente às pessoas que ainda utilizam 

aquele espaço. Na sequência, o nobre Vereador Delano Menezes pediu a 

oportunidade e também fez um comentário sobre a quadra de esporte de 

Patané que continua sendo utilizada, mesmo interditada pelo executivo, como 

prevenção para evitar algum acidente àquela população. Disse o vereador que 

o Poder Executivo planeja realizar uma grande reforma na referida quadra com 

ampliação de suas dependências, já que dispõe de espaço para isso. O nobre 

Vereador falou também sobre outros projetos que o Poder Executivo pretende 

executar, utilizando um terreno ao lado do cemitério público, como por 

exemplo: um centro de velório, além de quadras esportivas para a prática de 

futevôlei e vôlei. Disse o vereador que estará sempre cobrando do gestor do 

município para que essas obras possam ser executadas. Na sequência, o Sr. 
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Presidente fez o uso da palavra e falou sobre o evento que participou em 

Brasília que foi a XXV Marcha de Gestores e Legislativos Municipais, nos dias 

27 a 30 de abril, em Brasília/DF, sendo Arez o município que enviou a maior 

delegação de vereadores. Depois, falou da importância do evento, não apenas 

pela capacitação, mas também pela busca de recursos e discussão de temas 

importantes do interesse da nossa cidade, como por exemplo a recuperação 

das estradas do município, além da solicitação de algumas emendas feitas à 

Senadora Zenaide Maia, a quem agradeceu pelos recursos já enviados através 

de outras emendas. Falou também sobre a reunião que terá com o Deputado 

Federal Benes Leocádio para decidir sobre um veículo que será destinado ao 

município, o qual ajudará a atender às necessidades locais. Depois, voltou a 

falar sobre a marcha, da qual participou em Brasília/DF, e disse que espera 

que no próximo evento haja uma maior delegação deste município, tendo em 

vista a sua grande importância. Ainda com a palavra, falou sobre as aulas 

preparatórias do ENEM que estão acontecendo todos os sábados nesta 

Câmara Municipal para todos que desejarem participar, com inscrições e 

material gratuitos; e encerrou as suas palavras informando que a Câmara 

Cidadã estará na próxima sexta-feira na comunidade de Nascença atendendo 

ao abrigo de idosos Pedro Firmino Bezerra. Na sequência, não havendo mais 

nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão. A ata 

desta sessão ordinária será lavrada e, após ter sido lida e aprovada, será 

assinada pelo Sr. Presidente, Eclécio Fernandes da Cunha, e pelo Vereador 

Kleiber Chacon, 2º Secretário da Mesa Diretora. O inteiro teor desta reunião foi 

gravado, passando o arquivo de áudio correspondente a integrar o acervo 

documental desta reunião. 

Sala da Sessão da Câmara Municipal de Arez/RN, em 06 de maio de 2026. 

Eclécio Fernandes dá Cunha 

Presidente da Mesa Diretora 

Aga uncor 
2º Secretário da Mesa Diretora 
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